



梦幻舞台群星荟萃 绿茵交响华丽篇章 明晨曼联巴萨在罗马合演欧冠大戏

巴塞罗那 VS 曼联
北京时间:5月28日 2:45
地点:罗马奥林匹克体育场
主裁:布萨卡(瑞士)

欧冠决赛笼罩暴力阴影 罗马球迷威胁袭击曼联

昨晨,曼联全队乘机隆重抵达罗马,从下飞机开始,曼联全队就受到意大利警方全方位的贴身保护。据意大利媒体透露,罗马和巴萨的一些激进球迷将会在决战之夜联合袭击曼联球迷,这让意大利当局颇为担忧。

意大利足坛近些年暴力事件屡禁不止,而英格兰球迷也不是省油的灯,他们在国际赛场上的名声同样是臭名昭著,积怨颇深的双方球迷每次相遇,总会或多或少出现一些暴力事件。

本次参赛的曼联又与罗马有着“深仇大恨”,2007年4月的欧冠1/4决赛,做客的曼联球迷就在罗马惨遭意大利球迷围攻,当地警方处理骚乱的暴力做法也引起了英格兰球迷的强烈反对,最后甚至惊动了英国内政部和欧足联共同介入此事调查。本场欧冠决赛,如果极端的罗马球迷联合巴萨球迷袭击曼联球迷,那必将引发流血冲突,其后果不堪设想。 木木



决战开打,一对新婚夫妇在罗马角斗场前欣赏冠军奖杯。

李承鹏预测欧冠决赛 梅西进球 巴萨灭曼联

我没有人生观,我只有足球观,或者连足球观都没有,只剩下足球娱乐观了,我看中国足球就是看中国电影,我看国际足球就是看好莱坞大片,我只是一个不入流的球评人和更不入流的球迷,这下您满意了吧。好,下面是我不入流的预测——

一、巴萨前场三叉戟(梅西、埃托奥、伊涅斯塔)一定会进球,没什么理由,因为有句俗语叫“事不过十”,没有?你慢慢去查吧。

二、有可能打到加时或点球,理由是之前好久都没玩这么刺激了,让我自私地希望这么刺激。

三、裁判不会出现像切尔西那场的重大误判,理由是,欧足联真的要重视不要让裁判害了欧冠了,肯定不会再派二流裁判来执法,从概率而言,重大裁判失误后的另一场比赛,将会是有惊无险、波澜不惊的。

四、梅西会进球,因为我希望他能拿到金球奖。

五、我希望巴萨能夺冠,因为我太喜欢梅西了,希望他能换回长发的款式。

六、我觉得要是曼联不小心赢了巴萨,我有些失落但也可以接受,因为这两支球队都是有技术精湛的球员的。

七、有人问,你的预测怎么这样不靠谱,这样不像专家,我说,我本来就不是一个靠谱的人,也不是专家,那些靠谱的专家其实才是装的,但我保证以上几条预测里至少有一条是准的,包括这条。

最后,为了不躲躲闪闪地把球评写成朦胧诗,我再说一遍:巴萨夺冠,即使不夺冠,梅西一定夺冠。世界太需要漂亮足球了。

(摘自李承鹏博客)

巴萨篇 梅西 决心

没有谁比梅西更渴望登上欧洲之巅,正如没有人比梅西承载更多全世界球迷期盼的目光。天赋、球技、人气,阿根廷人现在几乎拥有了一切,但唯独缺少一座能够证明自己够分量的冠军奖杯。在重大赛事中,梅西的表现相比C·罗似乎总略逊一筹。两场半决赛,梅西的风头也被伊涅斯塔盖过。要想成就霸业,梅西必须迈过这一关。罗马决战,梅西的决心胜过一切。

埃托奥 速度

罗马奥林匹克球场不是罗马斗兽场,但红魔的球迷肯定不会忘记提防对手阵营一个真正的杀手,他的名字叫“猎豹”。确切地说,这或许是一道黑色闪电,快得无与伦比,见血封喉。本赛季,埃托奥在西甲已经攻入了恐怖的28球,不过在欧冠却只有可怜的3球入账。喀麦隆人当然明白,欧冠决战才是自己尽情表演的最佳舞台。

哈维 掌控

如果说巴萨是一台笔记本,哈维和伊涅斯塔无疑是双核处理器。相比伊涅斯塔更倾向进攻组织,哈维则是巴萨的大脑,一人掌管攻防节奏,控制着球队的一切。在帮助西班牙队夺得欧洲冠军后,哈维越来越有中场指挥官的气质,尤其是其强烈的团队意识,更是巴萨无往不利的精神动力。

伊涅斯塔 优雅

半决赛两斗切尔西,小个子伊涅斯塔让全世界目睹了其中场艺术大师的风范。优雅的球风,细腻的技术,伊涅斯塔俨然成了西班牙足球浪漫风情的代表。罗马决战,作为后齐达内时代最出色的控球者,伊涅斯塔将用优雅的力量震撼红魔。

条条道路通罗马,但能站在罗马之巅的注定只有一支王者之师。北京时间明晨,众望所归般,本赛季欧冠终极决战将在曼联和巴萨之间展开。正如这场决战专属用球“决战罗马”寄托的绿茵精神,两支伟大球队也集中了足球场上必需的完美品质。十一种致命武器,足坛梦幻十一人,巅峰之战,比想象更完美。



“我要帮助曼联卫冕。”“罗马的决战”无论结果怎样,这肯定是本年度精彩绝伦的足球大战!”——C·罗表示要帮助曼联卫冕欧冠



巴塞罗那抵达罗马

曼联篇 C·罗 激情

势不可挡的突破,精彩绝伦的进球,甚至是火爆的赛场脾气,C·罗的足球世界中永远都不缺乏激情。对于连续第二年的欧冠决战,葡萄牙人无疑将倾尽全力,玩命演出。经历了赛季前半段的低迷,C·罗用一连串重大战役中的关键进球向世人宣布,自己才是红魔不可或缺的真正灵魂。和梅西的这场世纪对决,将是两大天才加冕世界第一人的终极之战。

鲁尼 耐心

少年成名,鲁尼也曾傲慢轻狂。不过,随着岁月的磨砺,尤其是在吉格斯这些前辈的感化下,现在的鲁尼杀伤力不减,成熟度越来越高。本赛季无数次,鲁尼在下半场的进球帮助曼联化险为夷。善于后发制人,证明这位当年的莽撞少年,变得耐心而韧劲十足。一旦C·罗哑火,鲁尼将随时挺身而出,承担起拯救红魔重任。

吉格斯 荣耀

10年前,当红魔黄金一代登上欧洲巅峰,年轻英俊的吉格斯已经是绝对主力。而十年之后,曼联再度踏上决战舞台,威尔士人依然是红魔不可替代的精神支柱。作为一名在威尔士国家队永远无法实现梦想的球员,36岁的吉格斯已经拿到了一名俱乐部球员能拿到的一切荣誉。或许,他本身就是荣誉和完美的化身。

费迪南德 力量

进攻是红魔的天性,但并不代表曼联没有出色的防守。曼联的防线因为费迪南德的存在,堪称力量和厚度的完美融合。身高1.90米,费迪南德在身材不高的西班牙人面前,俨然一尊空霸。曼联前半赛季近乎完美的防守表现,和费迪南德定海神针的作用密不可分。 特约记者 李岩

医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

心肌缺血 不怕了

“搭桥”药一吃就好

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病病人每天都要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌任一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心

脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2~3疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一)

紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面同德堂大药房/北京华联西/崇德堂大药房/省医保/世纪联华(东风路店)

白癜风新药在山东研制成功

(最新消息)近日,从国家卫生部门传来喜讯,一种治疗白癜风的国家级新药在山东研制成功,并以隆重上市。

据悉,这款名叫【仙河驱白巴布期片】的产品是由山东著名仙河药业斥巨资,历经多年研发实践,于2006年成功推出的治疗白癜风新药。这不仅是国家食品药品监督管理局批准的治疗白癜风药(国药准字:Z20063760),也是迄今为止山东省拥有自主知识产权的白癜风特效药。

它采用军工精尖技术太空模拟高分子聚合技术,是斑斑菊糖酸的分子结构发生变化,并与人体生成黑

素的酪氨酸酶完全一致。生物利用率和还原肤色的有效性提高数倍。祛白效果立竿见影!通过白癜风患者临床治疗观察,对各种类型及顽固局限型白癜风总有效率已送到国内先进水平。

服用三周,患处由白色向深红暗褐转变,8周后闭塞毛孔快速扩张,出现色素斑点,最后融合,10周后就能恢复皮肤本色。

【仙河驱白巴布期片】的诞生在医学界药学界引起了巨大轰动,这不仅意味着白癜风历史的终结,也是第一次将中医药引到国际舞台,使白癜风患者走向灿烂的阳光。

咨询电话:0371-65326178 郑州惟一指定经销地址:崇德堂大药房(二七广场北京华联西门口)